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Martfű Város Önkormányzata Titkárság

Feladó: Martfű Város Önkormányzata Titkárság <titkarsag@ph.martfu.hu>
Küldve: 2025. február 5. 10:42
Címzett: Dr. Papp Antal ; Éva Szász
Tárgy: FW: OMSZ Martfű Mentőállomás támogatási kérelem

From: Szécsényi Erzsébet [mailto:szecsenyi.erzsebet@mentok.hu]  
Sent: Monday, February 03, 2025 4:59 PM 
To: titkarsag@ph.martfu.hu 
Subject: OMSZ Martfű Mentőállomás támogatási kérelem 

Tisztelt dr. Papp Antal Polgármester Úr! 

Az Országos Mentőszolgálat Alapítvány képviseletében keresem Önöket, egy fontos és életmentő 
kezdeményezésben számítunk az együttműködésükre.  

Alapítványunk célul tűzte ki, hogy az ország valamennyi mentőautóját felszereljük a legmodernebb DIMAR 
DIMAX maszkokkal, amelyek kritikus helyzetekben jelentősen növelhetik a betegek túlélési esélyeit.  
Ezek az eszközök elengedhetetlenek a hatékony és gyors oxigénellátáshoz, amely számos életveszélyes 
helyzetben kulcsfontosságú.
A mentőellátás egyik fontos eleme a kritikus állapotú, légzési elégtelenségben szenvedő betegek 
oxigénellátásának biztosítása. A beavatkozás legmegfelelőbb eszközei azok maszkok, melyek lélegeztető 
gép nélkül vagy annak a segítségével képesek magas nyomású oxigénnel ellátni a beteget, ezáltal javítva a 
vér oxigénszintjét, stabilizálni a páciens állapotát a kórházba szállítás alatt. Megkíméli a betegeket a magasabb 
szintű légútbiztosítás kockázataitól, minimalizálja a fertőzések lehetőségét, csökkenti a kórházi 
tartózkodás idejét, elkerülhető az intenzív osztályos elhelyezés. 

Martfű  Mentőállomásra tervezett maszkok száma: 3 db, összértékük: 91.059,-  Ft. 

A támogatásuknak köszönhetően az Önök települését kiszolgáló mentőgépjárművek is ezzel a létfontosságú 
eszközzel lennének felszerelve. Ez nemcsak az itt élők, hanem az ide látogatók egészségügyi ellátásának 
színvonalát is jelentősen javítaná. 

Fontosnak tartjuk az átláthatóságot és a támogatások felelős felhasználását, ezért az önkormányzat által 
biztosított összeg teljes mértékben elszámolásra kerül. A támogatás felhasználásáról részletes beszámolót 
készítünk, amely tartalmazza a beszerzett DIMAR DIMAX maszkok pontos darabszámát, a 
kedvezményezett mentőállomás nevét, valamint a beérkezett és felhasznált összegeket. Ezzel biztosítjuk, 
hogy a támogatás célzottan és hatékonyan kerül felhasználásra a helyi mentőszolgálat eszközfejlesztésére. 

Utalás esetén számlaszámunk: CIB bank 10700608-49891102-51200002 

Kísérjék figyelemmel továbbra is munkánkat, működjünk együtt a jövőben is! 

Üdvözlettel: 
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Szécsényi Erzsébet 

                 36-30/688-0295 

Országos Mentőszolgálat Alapítvány


